

# 本届上影节 影迷服务亮点多 首推50元「暖意场」、字幕机全部换新

今天中午12点起，第26届上海国际电影节将正式开票。

本届上影节在各方面和细节处更为影迷着想，从首次推出的50元“暖意场”，到取票机的增量投放；从为外地影迷设置的行李寄存服务，到同影院同主题排片；从字幕机全部换新，到兼具使用和收藏功能的文创产品——上影节旨在观影前、观影中、观影后全方位提升观影体验，让影迷在尽享光影盛宴的同时，感受城市的温度与风情。

## 50元“暖意场”回馈影迷 取票机数量增加

今年上海国际电影节首次推出的“暖意场”是送给观众一份特别礼物。

电影节期间，上海影城、大光明电影院、国泰电影院、天山电影院-虹桥艺术中心、上海科技影城、朵云轩杜比全景声影城，六家市中心电影院联手推出“暖意场”，以50元的优惠价回馈影迷，总计50场。

同时崇明、金山、奉贤、青浦及临港新片区等远郊的影院票价将延续惠民力度，统一定价为50元。

为优化取票流程，本届上影节不仅确保每台取票机都是全新投入使用，且增加了取票机投放数量。经测试扫码取票在3秒内即可完成，可大幅缩短观众取票时间。

为了便于广大影迷“做功课”，本届上海国际电影节联手上海市民文化节举办了“光影入万家，共赏真善美”系列讲座，已经结束的三期讲座，线上线下观看影迷超20万人次，其中有“发烧友”已经连续两年雷打不动来听“真善美”讲座。

## 字幕机全部换新 主题排片助影迷“安营扎寨”

本届上影节共有461部影片与影迷见面。为提升影迷服务，优化视听体验，今年全市47家展映影院将升级为全新字幕机。

新的字幕机具有低故障、低延迟的硬件优势，原先的荧光绿也将变为浅色灰，视觉上更舒适。

为了给影迷带来更贴心的观影体验，省去影迷在多家影院之间的奔波劳顿，本届上影节优化排片策略，将系列电影和具有相同元素的影片进行集中放映。

如“向大师致敬”系列的增村保诞辰100周年、杜拉斯诞辰110周年、纪录片单元、动画片单元、“幽兰雅韵：戏曲电影新粹”单元、新视野IMAX、杜比视界等单元，都有一轮排片集中在同一家影院放映，便于钟爱这些类型作品的影迷可以在一家影院“扎营”看片，不但不用再奔波赶场，还有机会通过购买电影票获得相关单元或影院专属的票根、冰箱贴、帆布袋等周边衍生品。

浓缩了上影节排片精华的影迷手册今年重新与影迷见面。这本被影迷广泛称为“观影宝典”的手册，将于电影节开幕前，在47家展映影院等待影迷的免费领取。

上海国际电影节并不只属于上海影迷。作为一年



一度的影迷狂欢盛宴，上影节每年都吸引着大量外地，尤其是长三角地区的影迷专程赶来，他们已成为上影节观影生力军。

为了让外地影迷安心看片，多家展映影院都动了脑筋，如上海大光明电影院、上海美琪大戏院、FANCL艺术中心（艺海剧院）、天山电影院-虹桥艺术中心旗舰店等都推出了行李寄存服务。

部分商场内影院将在上影节期间推出观影停车优惠，部分展映影院还将推出餐饮优惠活动，如宛平剧院将售卖迷你汉堡拼盘、培根土豆沙拉等优惠轻食套餐。

## 城市漫步 感受上海温度与风情

在本届电影节的海报上，去年装修一新的上海影城和老牌的上海大光明电影院、国泰电影院、兰心大戏院合体现身，共同为电影之城点亮文化星光，向热爱电影的观众敞开怀抱。

为了让影迷在“匆匆赶场”之余放慢脚步欣赏上海，本届电影节推出“携影同行”城市漫步路线，在兼顾地理位置和历史沉淀的同时，选取中心城区的部分影院，其中大光明、国泰、兰心三家老牌影院正是城市漫步的首推影院。

从享有“远东第一影院”美誉的大光明出发，影迷们可以用脚步丈量城市，品读优秀历史建筑，感受老上海的风情。

上海影城、上影BOE-α超级影城（美罗城店）、天山电影院-虹桥艺术中心旗舰店、宛平剧院、黄浦剧场、上海美琪大戏院、久事·上海商城剧院，也将成为城市漫步的主影院。

上影节还为影迷准备了集合了10家影院主题线路的手绘地图，观众们可以根据地图指引一路漫步，比如带着新推出的衍生品透卡书签拍下影院老建筑，细细品味城市之美，最后带回家一份打卡地图纪念拼图——把来自电影之城的美好记忆一起打包回家。

文 / 晨报记者 陆乙尔 制图 / 特级首席美编 黄欣

## 稳链固链，将供应链变“共赢链”

2024年政府工作报告中强调要大力发展科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融，要优化融资增信、风险分担、信息共享等配套措施，更好满足中小微企业融资需求。

在中国海油工程与物装部、财务资金部的指导下，中海油物装采购中心、中海信托合力研发，向上游供应商推出“货到融资/订单融资”产品，产融协同的故事每天都在中国海油内部各成员单位轮番上演。

2023年年初，江苏某家化工品生产加工企业中标了“一级集采框架协议”，由于该标的合同金额较大，对于供应商产生了一定的资金压力，因此供应商向中海信托申请供应链融资。在中海信托为供应商准备授信的同时，中海油物装采购中心天津业务部的采购师完成了这家供应商的“合同收款账户变更申请”以及“真实性确认”工作。最终，中海信



托累计为这家供应商提供了近九千万元的资金支持，使其能够保质保量又能按时向中国海油提供货物。

中国海油上游供应链金融业务开展以来，得到了中海油物装采购中心，中海油能源发展有限公司及工程技术分公司、采油服务分公司、清洁能源分公司、装备技术有限公司、信息科技有限公司和中海油田服务股份有限公司及天津分公司、深圳分公司、新疆分公司、湛江分公司等兄弟单位的大力支持。（卡尔莱）

## 丰富可持续资产管理形态 助推信托标品业务转型

2024年6月5日正值第52个世界环境日。在全球共同关注环境问题的当下，中海信托股份有限公司推出了首只符合ESG（环境、社会和公司治理）投资要求，聚焦绿色可持续发展为主题的固定收益类证券投资信托产品“中海信托-稳健可持续（ESG主题）1号集合资金信托计划”，引导资金流向适应和延缓气候变化、土地植被涵养修复、促进生物多样性、水资源综合保护等方向或从事此类业务的企业。

近年来，在上海市和在沪金融监管部门关爱和支持下，中海信托陆续推出了全国首单CCER碳中和服务信托、全国首单近零碳社区建设服务信托和全国首单红树林保护公益慈

善信托。本次推出的符合ESG要求的可持续发展主题固收标品，是中海信托将绿色金融这一未来战略发展方向与固收标品信托这一传统优势领域深度融合的重要探索。中海信托以联合国可持续发展目标（SDGs）为目标，参考国际通行的负责任投资原则（PRI）为指导原则，基于国内现行绿色金融标准和ESG信息可采集条件，自主制定了资产选择标准、投资比例要求、资产动态清理方法。通过不断实践，形成适合中国市场实际、具有自身特色的ESG投资逻辑。

中海信托党委班子和经营管理层坚定不移地把履行央企“三大责任”作为使命担当，矢志不渝地开展绿色金融探索，为推动“五篇大文章”扎实落地、建设具有中国特色的ESG资产管理体系做出自己的贡献。（卡尔莱）